
Відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини Дмитрівської сільської 
ради Кропивницького району Кіровоградської області  

ОБҐРУНТУВАННЯ 

 

технічних та якісних характеристик закупівлі: Поточний ремонт підлоги у глядацькому залі, 
вимощення відмостки попід двох стін та облаштування пандуса в приміщенні Іванковецького СБК 

по вулиці Шевченка, 2-А у селі Іванківці Кропивницького району Кіровоградської області 
ДК 021:2015: 45450000-6: Інші завершальні будівельні роботи 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» 
(зі змінами) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 
Відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини Дмитрівської сільської ради 
Кропивницького району Кіровоградської області  (далі – Замовник),  

код за ЄДРПОУ - 44031064 

юр. адреса: Площа Перемоги, будинок 12, село Дмитрівка, Кропивницький район, Кіровоградська 
область, 27422. 

 категорія: орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган  

          Мета  проведення закупівлі:  покращення технічних характеристик будівлі закладу культури, 

забезпечення тривалішого терміну експлуатації. 
 

Джерело фінансування: кошти місцевого бюджету. 

 

          Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Поточний 
ремонт підлоги у глядацькому залі, вимощення відмостки попід двох стін та облаштування пандуса в 
приміщенні Іванковецького СБК по вулиці Шевченка, 2-А у селі Іванківці Кропивницького району 
Кіровоградської області  
ДК 021:2015: 45450000-6: Інші завершальні будівельні роботи 

 

Термін надання послуг:  до 30.12.2023 р.  
 

 Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями  згідно положень Закону України «Про 
публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VI1I (зі змінами) з урахуванням положень Постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 
2022 р. № 1178 (зі змінами). 

 

Кількісна характеристика предмета закупівлі – 1 послуга.  

 

Iдентифiкатор закупiвлi: UA-2023-10-24-013176-a. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі: 
визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 р. № 275. Розрахунок очікуваної вартості закупівлі послуг 
з поточного ремонту здійснено відповідно до Настанови з визначення вартості будівництва, затвердженої 
наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01 листопада 2021 року № 281 «Про 
затвердження кошторисних норм України у будівництві», згідно дефектного акту.  

Закупівля здійснюється відповідно до  кошторисних призначень на 2023 рік та  становить 389328,06 грн, 

з ПДВ.    
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета  закупівлі:  
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на підставі 

дефектного акту. 

При проведенні поточних ремонтних робіт виконавець повинен виконувати заходи, що забезпечують 
дотримання правил техніки безпеки у відповідності із Законом України «Про охорону праці», інших чинних 
нормативних документів та актів з охорони праці та промислової безпеки, природоохоронного 
законодавства, державних будівельних норм (ДБН), гігієнічних нормативів, санітарних правил і норм тощо.  
Якість наданих послуг повинна відповідати умовам діючих будівельних норм і правил, стандартів та інших 
нормативно- правових актів у галузі будівництва, з урахуванням вимог Цивільного кодексу України та 

Господарського кодексу України. Учасник гарантує якість наданих послуг.  


